

7-001 Поток северный, поток южный...

******* Многострадальный Nord Stream (Северный поток) всё-таки будет запущен. Власти Финляндии 12 февраля дали последнее и окончательное "добро" на прокладку по своей территории части этого газопровода. Таким образом, все препоны на пути осуществления проекта устранены. По сообщению главы представительства Nord Stream в ЕС Себастьяна Сасса, строительство начнется уже в апреле 2010 года на шведском участке. Nord Stream является принципиально новым маршрутом для экспорта российского газа в Западную Европу. Через эту магистраль топливо пойдет на рынки Бельгии, Великобритании, Германии, Дании, Нидерландов и Франции. Главное, что основным противникам строительства — странам Прибалтики и Польши - не удалось, как ни старались, торпедировать этот проект. Nord Stream просто обойдет стороной их территорию. Однако он не является абсолютной панацеей. Ведь этот газопровод сможет покрыть не более двух третей экспортного объема "голубого золота". Все остальное должен покрыть другой планируемый газопровод — "Южный поток", цель которого — обойти проблемную Украину. Несмотря на то, что к власти там пришел пророссийский политик Янукович, который выражал желание поучаствовать в "Южном потоке", от украинских услуг следует отказаться. Ведь политики там приходят и уходят, а проблема с транзитом остается". Напомним, что "Южный поток" протяженностью 900 километров пойдет по дну Черного моря от Новороссийска в болгарский порт Варну. Этот проект — российско-итальянский. Акционерами являются представляющие обе стороны "Газпром" и концерн Eni. По газопроводу уже с 2015 года должно экспортироваться около 35 процентов общего объема поставок российского газа в Европу. Для реализации "сухопутной части" проекта Россия подписала межправительственные соглашения с Болгарией, Сербией, Венгрией, Грецией и Словенией, к которым выразила желание присоединиться и Австрия.

Источник:

["Правда".](#)

7-002 Особенности новороссийской рыбалки



******* Возбуждено уголовное дело в отношении гендиректора ООО "Азово-Черноморская рыболовная компания" (г. Новороссийск), который не выплатил своим подчиненным около 5,4 млн. рублей. Как было установлено, 72 сотрудникам предприятия с июля по декабрь 2009 года руководитель не выплачивал заработную плату. "Вместе с тем в ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности предприятия установлено, что генеральный директор имел возможность выплатить работникам 2,3 млн. рублей и тем самым погасить задолженность", - сообщили в пресс-службе Южной транспортной прокуратуры. Кроме того, сам руководитель в качестве заработной

платы за эти месяцы получил 282 тыс. рублей. "Как показала доследственная проверка, гендиректор действовал из личной заинтересованности, он стремился извлечь прибыль от деятельности предприятия путем нарушения порядка очередности списания денежных средств", - сказали в прокуратуре. В настоящее время в отношении руководителя расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы из корыстной или иной личной заинтересованности).

Источник:□

www.yuga.ru.

7-003 Доигралась



***** В Новороссийске закрыт подпольный игровой клуб.□ Заведение находилось в одном здании с дискотеккой по ул. Леднева. В его помещении было обнаружено 23 игровых автомата. Купюроприемники в них были демонтированы, а прием и выдачу денег осуществляла 35-летняя жительница города. "В действиях гражданки, организовавшей работу этого клуба, усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171 УК РФ ("Незаконное предпринимательство"). Санкция этой статьи – до 3 лет лишения свободы", - сообщили в пресс-службе Центра по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнения административного законодательства н.п. ГУВД Краснодарского края. Всего с начала года на Кубани была пресечена незаконная деятельность 24 игровых клубов, в том числе работавших через Интернет, с использованием лотерейных автоматов, путем организации ставок в букмекерских конторах. В отношении двух владельцев подпольных заведений уже возбуждены уголовные дела. Напомним, что, согласно федеральному закону, с 1 июля 2009 года игорная деятельность за пределами специальных зон, в частности "Азов-Сити", запрещена.**

Источники:

[сайт МВД РФ,](http://сайт МВД РФ)

www.yuga.ru.

7-004 На Кубани более 60% кандидатов выдвинуты избирательными объединениями

***** На выборах депутатов местных советов 14 марта в 32 районах и четырех городах - Анапе, Армавире, Новороссийске, Сочи - на 972 депутатских места зарегистрированы 2399 кандидатов. Более 62% представляют избирательные**

объединения (партии и общественные организации), остальные кандидаты - самовыдвиженцы. За пост мэра Краснодара будут бороться четыре кандидата, среди них представители политических партий "КПРФ", "ЛДПР", "Единая Россия" и один кандидат-самовыдвиженец. На выборах глав Абинского, Выселковского, Красноармейского, Крымского, Курганинского, Кущевского, Лабинского, Отрадненского, Приморско-Ахтарского, Славянского муниципальных районов края, назначенных также на второе воскресенье марта 2010 года, "Единая Россия" выдвинула своих представителей во всех десяти районах, отделения политической партии "КПРФ" делегировало своих представителей в четыре района: Крымский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский и Славянский, "ЛДПР" - в Абинский, Кущевский и Приморско-Ахтарский районы, - сообщается на сайте крайизбиркома. На выборах депутатов Советов в 32 районах и четырех городах - Анапа, Армавир, Новороссийск, Сочи на 972 депутатских места зарегистрированы 2399 кандидатов, из них более 62% представители избирательных объединений, остальные кандидаты - самовыдвиженцы. В ходе данных выборов всего по краю образовано 2288 избирательных участков, идет формирование участковых избирательных комиссий. С субботы, 13 февраля, на каналах организаций телерадиовещания и в периодических печатных изданиях появятся предвыборные агитационные ролики и публикации. Источник: www.livekuban.ru.

7-005 Снова мины

***Мины времен войны нашли в районе Новороссийска пограничники. Схрон, предположительно, времен Великой Отечественной войны обнаружил в воскресенье, 7 февраля, в лесу в пригороде Новороссийска пограничный наряд "Дозор". Как сообщает РИА Новости, в числе найденных боеприпасов - минометные мины и патроны к стрелковому оружию. Боеприпасы были обнаружены в 500 метрах от дороги.

7-006 Слабо побыть "моржом" и клоуном?



~~Муниципальная новостная лента~~ ~~Муниципальная новостная лента~~
~~7-007 Салфетка, унесшая жизнь~~

*** Более 2 млн. рублей компенсации получит по решению суда 41-летний отец троих детей, чья жена умерла по вине врача. Трагедия произошла в 2007 году в роддоме МУЗ "Городская больница № 1" Новороссийска. Женщина-хирург делала кесарево сечение Е.М. и забыла в ее брюшной полости медицинскую салфетку. Кончилось всё трагически. Роженица скончалась от острого перитонита. В том же году суд признал хирурга виновной. Октябрьский районный суд удовлетворил иск потерпевшего и предписал горбольнице и врачу выплатить пострадавшей стороне более 2 миллионов рублей. Ответчики, в свою очередь, подали кассационную жалобу, но она не была удовлетворена. [Источник: Аргументы и факты. Юг.](#)

